

Pódiumbeszélgetések a Borvidékek Hétvégéjén!

2012. június 8-án, az első Borvidékek Hétvégéje keretében nagy sikerrel került megvalósításra borturisztikai konferenciánk. A szakmai rendezvényünk a résztvevők neves előadókat hallgathattak meg, a konferencia fővédnökségét pedig Czerván György a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára látta el.

Az önfelelt szórakozás mellett az idei fesztiválunkon is szeretnénk az érdeklődők számára nívós szakmai programot is kínálni. Idén azonban nem egy zárt helyszínen és szigorú konferencia napirend szerint, hanem kötetlenebben, kint a pincefaluban valósítunk meg bárki által látogatható szakmai előadásokkal egybekötött pódiumbeszélgetéseket.

A szakmai rendezvényekre szombaton és vasárnap 13-15 óra között kerül sor a Kult Pincében. A szakmai rendezvény első részében neves szakértők, egyetemi oktatók tartanak rövid felvezető előadásokat, majd moderátor segítségével a résztvevők szabadon cserélhetnek eszmét a témában.

A szombati nap témája: Borvidékek és pincefalvak – a vidéki borturizmus esélyei és lehetőségei

Érintett témák, előadások:

-Borstílusok keresztútjában, avagy a fajtajellem vagy a területi karakter szerint döntünk? ([Dr. Csizmadia András - egyetemi docens, BGF, gasztrofilozófus](#))

-A borfesztiválok helye és szerepe pincefalvak megújulásában ([Bernáth-Ulcz Adél - szőlész-borász szakmérnök, a pincefalvak.hu főszerkesztője](#))

-,Legyen Neked is Pincéd!” ([Hégyel Péter - ügyvezető, Elycon Kft.](#))

Moderátor:

[Dr Szabó Géza](#) egyetemi docens, Pécsi Tudományegyetem, tanszékvezető, Turizmus Tanszék

A vasárnapi nap témája: Családi borászatok, kézműves borok

Érintett témák, előadások:

-A hazai borvidékek imázsa, a magyar borok megítélése, a fogyasztói szokások alakulása, befolyásolása ([Dr. Totth Gedeon](#) - szakmai tanácsadó, Magyar Turizmus Zrt. Agrármarketing Centrum)

-Mitől kézműves a kézműves bor? ([Szentesi József](#)- „Borászok borása 2013” díj nyertese)

-Családi borok utáni kalandozások a hazai pincefalvakban ([Braun Zoltán - elnök](#), Magyarországi Pincefalvak Vidékfejlesztési Szövetsége)

Moderátor:

***[Dr. Lakner Zoltán](#), tanszékvezető egyetemi tanár, Budapesti Corvinus Egyetem
Élelmiszeripari Kar Élelmiszeripari Gazdaságtan Tanszék***

Várjuk rendezvényünkön!